



స్వాధీనం చేసుకున్న నగదును మీడియాకు చూపిస్తున్న రైల్వే పోలీసులు

షైదరాబాద్ లో ముమ్మరంగా తనిఖీలు

అక్రమ డబ్బు, మద్యం రవాణాపై జల్లెడ పడుతున్న పోలీసులు

సిటీబ్యూరో, ఏప్రిల్ 1 (నవస్వ తెలంగాణ): రానున్న పాల్వంచలో ఎన్నికల సేవకల్పం షైదరాబాద్ పోలీసులు తనిఖీలు ముమ్మరం చేశారు. కమిషనరీలో పరిధిలోని చేపట్ల పార్లమెంట్ నియోజకవర్గం పాటు మల్కాజ్గిరి పార్లమెంట్ నియోజకవర్గంలోని మేడ్చల్, మల్కాజ్గిరి, కుత్బుల్లాపూర్, కూకట్‌పల్లి, మెదక్ నియోజకవర్గం పరిధిలోని బహుశివ చెరు, మచిలీపట్నం నగర నియోజకవర్గం పరిధిలోని షాద్‌నగర్ తదితర ప్రాంతాల్లో చెక్‌పోస్టులు ఏర్పాటు చేశారు. జిల్లా సరిహద్దు ప్రాంతాలతో పాటు పార్లమెంట్ నియోజకవర్గాల సరిహద్దులు, డీసీపీ జోన్ల సరిహద్దులు, సమస్యాత్మక ప్రాంతాల్లోనూ ప్రత్యేక చెక్‌పోస్టులు ఏర్పాటు చేశారు. ప్రతి చెక్‌పోస్టు వద్ద స్టాంపులతో పాటు కేంద్ర బలగాలు, ఆటోగ్రీ, రెవిన్యూ అధికారులు సైతం తనిఖీలు నిర్వహిస్తున్నారు. బయట నుంచి కమిషనరీలోకి ప్రవేశించే వాహనాలు, కమిషనరీలో పరిధిలో నుంచి బయటకు వెళ్లే వాహనాలను తనిఖీ చేస్తున్నారు. రూ.50 వేల కంటే ఎక్కువ డబ్బును తరలిస్తూ... తనిఖీల్లో సస్టైన్ పత్రాలు చూపించిన నగదును సీజ్ చేసి, ఇటీవల అధికారులకు అప్పగిస్తున్నారు. నగదుతో పాటు ఓటర్లను మభ్యపెట్టేందుకు రవాణా చేసే మద్యంపై కూడా అధికారులతో పాటు పోలీసులు ప్రత్యేక నిఘా పెట్టారు. ఈ క్రమంలో ఇప్పటి వరకు కమిషనరీలో పరిధిలో రూ. 1.60 కోట్ల నగదును అధికారులు సీజ్ చేశారు. దీంతో పాటు అక్రమంగా తరలిస్తున్న సుమారు రూ.50 లక్షల విలువైన మద్యం, గంజాయి వంటి మత్తు పదార్థాలను కూడా పట్టుకుని, సీజ్ చేశారు. సాధారణ ప్రజలు రూ.50వేల కంటే ఎక్కువ నగదును ఒక ప్రాంతం నుంచి మరో ప్రాంతానికి తీసుకెళ్తున్నప్పుడు సస్టైన్ పత్రాలు వెంట పెట్టుకో



వారు, అధికారులు తనిఖీ చేసిన సమయంలో నగదుకు సంబంధించి సస్టైన్ పత్రాలు చూపించాలంటూ పోలీసు ఉన్నతాధికారులు సూచిస్తున్నారు. ఓటర్లను మభ్యపెట్టేందుకు ఎవరైనా డబ్బు, మద్యం, ఇతర వస్తువులు వంటివి రవాణా చేసినా, పంపిణీ చేసినా.. ఎన్నికల నియమావళి ప్రకారం చట్టాల్లోని అధికారుల తప్పని సైబరాబాద్ పోలీసు కమిషనరీ అవినాష్ మహాంతి హెచ్చరించారు.

తనిఖీలు ముమ్మరం

ఇప్పటి వరకు రూ.3.28 కోట్ల నగదు స్వాధీనం

సిటీబ్యూరో, ఏప్రిల్ 1 (నవస్వ తెలంగాణ): లోకసభ ఎన్నికల సేవకల్పం.. ఎన్నికల నియమావళి అమలులో భాగంగా జిల్లాలో ఇప్పటి వరకు రూ.3.28 కోట్ల నగదును పట్టుకొని, సీజ్ చేసినట్లు జిల్లా ఎన్నికల అధికారి, జీహెచ్ఎంసీ కమిషనరీ రోనాల్డ్ రాస్ తెలిపారు. రూ.కోటి 13 లక్షల విలువ గల ఇతర వస్తువులు పట్టుకున్నట్లు చెప్పారు. వీటిలో పాటు 18,752 లీటర్ల మద్యం పట్టుకొని, 122 కేసులు నమోదు చేసినట్లు పేర్కొన్నారు. 2,144 లైసెన్స్ ఆయదాలను డిహెచ్ఐఐ చేరాలని చెప్పారు. కాగా, గడిచిన 24 గంటల వ్యవధిలో రూ.9.54 లక్షల పట్టుకున్నట్లు తెలిపారు. ఇదుగురిపై ఎఫ్ఐఆర్ నమోదు చేసినట్లు పేర్కొన్నారు.

సికింద్రాబాద్ రైల్వే స్టేషన్లో..

రూ. 37,50,000 నగదు పట్టివేత..

మారేడ్పల్లి, ఏప్రిల్ 1: పార్లమెంట్ ఎన్నికల సేవకల్పంలో జిల్లా పోలీసులు సికింద్రాబాద్ రైల్వే స్టేషన్లో చేపట్టిన తనిఖీల్లో ఓ వ్యక్తి వద్ద రూ. 37,50,000 నగదు పట్టుబడింది. సికింద్రాబాద్ రైల్వే ఇన్స్పెక్టర్ సాయి ఈశ్వర్ గౌడ్ కడపం ప్రకారం.. తమిళనాడుకు వెళ్లిన పి. లక్ష్మణ్ రామ్ అదివారం రైలులో వచ్చి.. సికింద్రాబాద్ రైల్వే స్టేషన్లో దిగాడు. పాట్‌ఫార్మ్ నంబర్-1 నుంచి బ్యాగ్‌తో వస్తున్న లక్ష్మణ్ రామ్ ను రైల్వే పోలీసులు తనిఖీలు చేశారు. అతడి వద్ద ఉన్న బ్యాగ్ లో ఉన్న రూ.37,50,000 నగదు బయటపడింది. ఈ నగదుకు సంబంధించిన ఎలాంటి పత్రాలు లేకపోవడంతో పోలీసులు స్వాధీనం చేసుకున్నారు. ఈ నగదును ఇటీవల కాబు అప్పగించినట్లు ఇన్స్పెక్టర్ తెలిపారు. రైల్వేలో నగదు, బంగారం, వెండి ఆభరణాలు రవాణా చేసే సమయంలో సస్టైన్ పత్రాలతో తీసుకెళ్లాలని రైల్వే పోలీసులు సూచించారు.

వడదెబ్బతో ఒకరి మృతి

కాచిగూడ, ఏప్రిల్ 1: వడదెబ్బతో గుర్తు తెలియని ఓ వ్యక్తి మృతి చెందాడు. కాచిగూడ ఎస్పి పి. రవికుమార్ కడపం ప్రకారం.. కాచిగూడ పోలీస్ స్టేషన్ కుకట్ పల్లి దురంతలో ఉన్న పుల్లెపాల్వె గుర్తు తెలియని (50) ఓ వ్యక్తి వడ దెబ్బతో మృతి చెందాడు. సమాచారం అందుకున్న పోలీసులు ఘటనా స్థలానికి చేరుకుని.. మృతదేహాన్ని పోస్టుమార్టం కోసం ఉస్మానియా దవాఖానా వాస్తుశిల్పి తరలించారు. మృతదేహాన్ని గోధుమ రంగు చొక్కా, కాకి రంగు ప్యాంటు దరించి ఉన్నట్లు తెలిపారు. వివరాల కోసం 8712860543లో సంప్రదించాలని ఎస్పి సూచించారు.

Real estate and services advertisements including 'నవస్వ తెలంగాణ క్లసిఫైడ్', 'PLOT FOR SALE', 'WANTED', 'CHANGE OF NAME', 'GOLD FINANCE', 'HMDA PLOTS', 'TOURS & TRAVELS', 'MEANS OLD AGE HOME', 'FLAT FOR SALE', 'LEASE', 'PLOT FOR SALE', 'WANTED', 'Jobs Apply Now!', and 'గమనిక'.

మనస్తాపంతో ఆత్మహత్య

ఎర్రగడ్డ, ఏప్రిల్ 1: కుటుంబ కలహాలతో మనస్తాపం చెందిన ఓ వ్యక్తి ఉద్యోగం ఆత్మహత్యకు పాల్పడ్డాడు. బోరబండ పోలీసుల కడపం ప్రకారం.. కర్నూలు జిల్లాకు చెందిన రఘు (49) కుటుంబ సభ్యులతో కలిసి చాలా కాలంగా బోరబండలో ఉంటూ.. ఓ టీవీ ఛానల్ లివ్‌స్ట్రీమ్ పని చేస్తున్నాడు. ఇటీవల అతడు కుటుంబ కలహాలతో ఇబ్బంది పడుతున్నాడు. మనస్తాపానికి గురైన అతడు సోమవారం మధ్యాహ్నం ఇంట్లో ఎవరూ లేని సమయంలో స్వాస్థ్య ఉధృతికి అత్యుపాధ్యక్షుడు పాల్పడ్డాడు. భార్య ఇంటికి వచ్చి చూడగా.. రఘు స్వాస్థ్య వేలాడుతూ కనిపించాడు. చికిత్స నిమిత్తం అతడిని మూలాపూర్ లోని ఓ ప్రైవేటు దవాఖానకు తరలించగా.. ఆపైవేళే అతడు చనిపోయినట్లు వైద్యులు పేర్కొన్నారు. బోరబండ పోలీసులు కేసు నమోదు చేసుకుని దర్యాప్తు చేస్తున్నారు.

కుటుంబ కలహాలతో..

దుండిగల్, ఏప్రిల్ 1: మానసిక సమస్యలతో బాధపడుతున్న ఓ వ్యక్తి ఉద్యోగం ఆత్మహత్యకు పాల్పడ్డాడు. సూరారం పోలీసుల కడపం ప్రకారం.. సూరారం కాలనీలోని రాజేంద్రవరపు సముదాయంలో ఉంటున్న దత్తు (30) కూటి. తండ్రి వివాహం ఏడాది కింద జరిగింది. కొద్ది రోజులూగా అతడు మానసికంగా ఇబ్బంది పడుతున్నాడు. దీంతో రెండు నెలలూగా కూటి పనులకు కూడా వెళ్లకపోయింది. దీంతో కుటుంబ సభ్యులతో గొడవలు జరుగుతున్నాయి. సోమవారం తెల్లవారు జామున కూడా ఇదే విషయంపై భార్య తల్లితో గొడవ జరిగింది. కోపంతో అతడు ఇంటిలో కుర్రాడును కొనే కత్తితో మణికట్టు వద్ద తీసి కొనుక్కొన్నాడు. ఆ తర్వాత తన గదిలోకి వెళ్లి ఉద్యోగం ఆత్మహత్యకు పాల్పడ్డాడు. మృతదేహాన్ని తనిఖీ చేసి దర్యాప్తు ఫిర్యాదు మేరకు పోలీసులు కేసు నమోదు చేసి, దర్యాప్తు చేపట్టారు.

క్రేన్ డ్రైవర్ నిర్లక్ష్యం.. కార్నికుడి మృతి

కుత్బుల్లాపూర్: క్రేన్ డ్రైవర్ నిర్లక్ష్యంతో ఓ కార్నికుడి మృతి చెందాడు. వీల బహీరాబాద్ ఎస్ఐ దర్యాప్తు కడపం ప్రకారం.. చూలపల్లి లోని చైనాబజార్ లోని భవానీ గాల్య వైజింగ్ కంపెనీలో ఓ క్రేన్ డ్రైవర్ మహతీ (49) హెల్మెట్ పని చేస్తున్నాడు. అదివారం క్రేన్ సైకిల్ వైఫ్ సమయంలో హుక్కు సరిగా లాక్ కాకపోవడంతో.. అనలాగ్ అయ్యి.. మహతీ తలపై పడడంతో చనిపోయాడు. క్రేన్ డ్రైవర్ నిర్లక్ష్యం వల్లే ఈ ప్రమాదం జరిగినట్లు స్థానికులు చెబుతున్నారని పోలీసులు తెలిపారు.

వెయ్యి సైన్లకు ధ్వంసం

సిటీబ్యూరో: ద్వైత వాహనాల సైన్లను మార్చి, పెద్ద ఎత్తున శబ్దం చేసి వాటిని అమర్చి రోడ్డు సవ్యాసన్ని చేస్తూ.. శబ్ద కాలుష్యానికి కారణమవుతున్న వాహనదారులను నగర ప్రాజెక్ట్ పోలీసులు గమనించారు. 1910 కేసులు నమోదు చేసి.. వెయ్యి సైన్లను మార్చి తోలించి ధ్వంసం చేశారు.

పనుల్లో నిర్లక్ష్యం.. వృద్ధుడి దుర్మరణం

కేసు నమోదు చేసిన పోలీసులు బంజారాహిల్స్, ఏప్రిల్ 1: జల మండలి ఆధ్వర్యంలో చేపట్టిన అండర్ గ్రౌండ్ డ్రైనేజీ లైన్ పనుల సందర్భంగా నిర్లక్ష్యం సందర్భంలో ఓ వ్యక్తి దుర్మరణం పాలయ్యాడు. ఈ ఘటన పోలీసుల పరిశోధనలోకి వచ్చింది. పోలీసుల కడపం ప్రకారం.. వీవీవెస్ సమీపంలోని మిన గుట్టాలోని రాజానికి చెందిన గులాం మహమ్మద్ (78) ఏకాంత బీమాచీకా ఎల్ ఉద్దోగ్, అదివారం సాయంత్రం బైక్ లో బోలెడంతో వెళ్తున్నాడు. సూరారం కాలనీలోని టి.ఎల్.ఎల్. సర్కిల్ సెంటర్ వద్దకు రాగానే.. రోడ్డుపై ఉన్న గుంతల కారణంగా బైక్ అదుపుకోల్పోయి.. జలమండలి అండర్ గ్రౌండ్ సివరేజీ లైన్ కోసం తప్పని భారీ గోలీతో అతడు పడిపోయాడు. తీవ్రంగా గాయపడిన అతడిని స్థానికులు బాన్సెర్ హాస్పిటల్ లోని ఆపోలో ఆస్పత్రిలో చేర్చారు. చికిత్స పొందుతూ మృతి చెందాడు. ఎలాంటి రక్షణ చర్యలు చేపట్టకుండానే ప్రధాన కమిషనరీ కార్యాలయం సమీపంలోని సివరేజీ లైన్ పనుల వల్లే తన తండ్రి ప్రమాదానికి గురై మృతి చెందడంపై మృతదేహ కుమారుడు మహమ్మద్ సయీద్ ఫిర్యాదు ఫిర్యాదు చేశారు. ఈ మేరకు పనులు నిర్లక్ష్యం చేస్తున్నారంటూ ఆరోపణలు చేశారు. పోలీసులు కేసు నమోదు చేసి, దర్యాప్తు చేపట్టారు.

బతుకు భారమై.. లక్కా.. తమ్ముడి ఆత్మహత్య

వెంగళరావునగర్, ఏప్రిల్ 1: కన్నెళ్లు కాలం చేశారు.. అక్రమంగా మరణం చేశారు.. అక్కా తమ్ముడు అనుమానాస్పద స్థితిలో మృతిచెందారు. సూపైవ్ నోట్ లభించడంతో.. ఆత్మహత్యగా పోలీసులు భావిస్తున్నారు. ఈ ఘటన మచిలీపట్నం పోలీసు స్టేషన్ పరిధిలో జరిగింది. ఎన్ఫోర్స్ కడపం ప్రకారం.. రమ్యాన్ నగర్ డివిజన్ లోని కె.ఎల్.ఎల్. సాయంపల్లి (28) అక్కా.. తమ్ముడు. వీరి తల్లిదండ్రులు మరణించారు. రాజశ్రీ తో మొదటి కింది అదే ప్రాంతానికి చెందిన సర్పంచి గౌరవతో వివాహమైంది. కాపురంలో కలహాల రావడంతో వ్యర్థియై వద్దే కాలం. అక్రమంగా మరణం చెందాడు. ఆమె తమ్ముడు సాయంపల్లి మార్ 15 హోటల్ లోని పనిచేస్తూ వచ్చిన డబ్బుతో తనకు సాగినా.. ఇద్దరు కల్లుకు అలవాటుపడ్డారు. వీరిద్దరు మానసిక స్థితి కూడా సరిగా లేదు. చాలాసార్లు ఒంటిపై సరిగా దుస్తులు లేకుండానే ఇంటి బయటకు రావడంతో స్థానికులు వీరికి జబ్బలు కొనిచ్చారు. బతుకు భారంగా ఉండడం.. తానుపట్టక పట్టాలని రాజశ్రీ సూపైవ్ నోట్ లో రాసింది. సోమవారం వీరి ఇంట్లో నుంచి దుర్మరణం రావడంతో స్థానికులు గమనించి, పోలీసులకు సమాచారమిచ్చారు. పోలీసులు ఇంటి వెళ్తున్న గుంటూరులోని లోని వీల్స్ చూడగా.. రాజశ్రీ, సాయంపల్లి తల్లిదండ్రుల కనిపించి, సాయంపల్లి రెండు రోజులు కిందల మరణించి ఉంటారని పోలీసులు భావిస్తున్నారు. పోస్టుమార్టం రిపోర్టు ఆధారంగా వీరిద్దరు ఎలా మరణించారన్న విషయం తెలిస్తుంది, కుటుంబ పరిస్థితులకు సేవకల్పం ఆత్మహత్యకు పాల్పడి ఉంటారని, కేసు నమోదు చేసు కొని దర్యాప్తు చేస్తున్నారని ఎన్ఫోర్స్ తెలిపారు.

RBL Bank advertisement for Sarfaesi Chhudda 2002, including details on interest rates, fees, and terms of the loan.